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 مقدمه

و به منظور ایجاد بستتتلا م ب بتتلاای ح تتور  های مستقیم ( اصلاحی قانون مالیات244ماده ) ا توجه بهب

اشخاصی کتته تی، مقت ی است  های حل اختلاف مالیانمایندگان سا مان نظاب مهندسی در جلسات هیات

نسبت به بلاگ تشخیص مالیات معتلاض و درخواست طلاح پلاونده را در ملاحله توافق با رئیس امور مالیاتی 

همزمان با تسلیم اعتلااض به بلاگ تشتتخیص مالیتتات در مهلتتت  های حل اختلاف مالیاتی دارند،یا هیات

( 3بنتتد ) انتخابی موضتتو   نماینده"عنوان  را به   "سا مان نظاب مهندسی ساختمان استان تهلاان" مقلار،

بطور مکتوب  )در هنگاب ثبت الکتلاونیکی اعتلااضات و شتتکایات  "های مستقیم ( قانون مالیات244ماده )

 در سامانه( اعلاب نمایند. 

تواند نمایندگان دیگلای را با توجه به نو  فعالیت مودی ا  بین ستتایلا در غیلا این صورت امور مالیاتی می

 عوت به ح ور در جلسه نماید.گان انتخاب و دنمایند

روز از تاریخ ابلاغ از طریق پنجره واحد خددمات الکترونیکدی   30اعتراض به اوراق مطالبه/استرداد  مهلت   ➢

 باشد.می  "www.tax.gov.ir"  سازمان امور مالیاتی به نشانی

روز از تاریخ ثبدت اعتدراض مد دی در   45تقیم و ظرف مدت  های مسیاتقانون مال  (238)در اجرای ماده   ➢

 گردد.  سامانه، به پرونده رسیدگی و نتیجه از طریق سامانه به م دی اعلام می

م دی بعد از اطلاع از نتیجه مکلف است از طریق سامانه، مراتب پذیرش و یا عدم پذیرش خدود نسدبت بده  ➢

قدانون   (238)ت اجدرای مداده  را حداکثر تا آخدری  روز مهلد  درآمد/مأخذ مشمول مالیات تعدیل شده

 های مستقیم به اطلاع امور مالیاتی برساند.مالیات

 باشد.عدم اظهارنظر م دی در ای  خصوص به منزله عدم رفع اختلاف اداره امور مالیاتی می 

ختلاف مالیاتی ارجاع  در صورت عدم تمکی  م دی، پرونده برای رسیدگی به صورت الکترونیک به هیات حل ا ➢

 شد.  خواهد  

شود که م دی کماکان به آن معترض بوده و در مرحله موضوع صرفا مواردی در هیات حل اختلاف مطرح می ➢

 های مستقیم مورد پذیرش قرار نگرفته است.قانون مالیات  (238)ماده  

http://www.tax.gov.ir/
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اداره امور مالیداتی را رفدع   های مستقیم اختلاف خود با قانون مالیات  (238)چنانچه م دی در اجرای ماده   ➢

انصراف از توافدق انجدام   ،گردد و پس از آنده از لحاظ درآمد مشمول مالیات مختومه تلقی مینماید، پرون

شده با مسئولی  مربوطه و پذیرش درخواست احاله پرونده به هیات حدل اخدتلاف مالیداتی امکدان پدذیر 

 .باشدنمی

از مداه    2های مستقیم(  قانون مالیات  (251)ی عالی مالیاتی )ماده  مهلت اعتراض از رای تجدید نظر به شورا ➢

 باشد.میتاریخ ابلاغ برگ رای هیات حل اختلاف تجدیدنظر مالیاتی  
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 درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتیورود به 

ور  لد و کد امنیتی صحیح، ثبت نام انجام و سپس نام کاربری و کلمه عببا وارد نمودن کد ملی، شماره همراه، تاریخ تو  "ثبت نام"در منوی 

 شود.  از طریق پیامک ارسال می

 

، رمز یکبار مصرف "بریورود به پنل کار "با وارد نمودن کد ملی، کلمه عبور و کد امنیتی صحیح، و انتخاب گزینه   "ورود "سپس در منوی 

 شود.  رقمی از طریق پیامک ارسال می 6
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صفحه درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی ،  "ورود به سامانه"پنجره باز شده با ورود رمز یکبار مصرف و انتخاب گزینه   رد

 شود. نمایش داده می

 

 دسترسی به منوهای اصلی سامانه 

 را انتخاب نمایید. "ثبت اعتراضات و شکایات "، گزینه "هادرخواست "پس از ورود به سامانه، از منوی 
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 پرونده مالیاتی مورد نظر را انتخاب نمایید. "مشاهده و انتخاب پرونده مالیاتی و مرجع رسیدگی"در صفحه 
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 گردد.  فرم ثبت اعتراض/شکایت نمایان می "اعتراض به ممیز کل "سپس با انتخاب گزینه 

 برگ تشخیص= اعتراض به ممیز کل(  )اعتراض به

 

کلیک نمایید. در صووورت وجووود شووماره   "جستجو "را وارد و سپس روی کلید    "شماره برگه مورد اعتراض"فرم ثبت اعتراض/شکایت  در  

و موویدی   شووودمیشود، در صورت مجاز بودن، اطلاعات برگه در سامانه نمووایش داده  های قانونی بررسی میلت برگه، امکان اعتراض و مه

 تواند اقلام اطلاعاتی اعتراض خود را ثبت نماید.می

 باشد.  شماره برگه مورد اعتراض: شماره برگ ارزیابی، برگ تشخیص یا برگ رای هیات حل اختلاف مالیاتی می

یخ ابوولاغ بوورگ روز از تووار 30توانوود حووداکرر  وورف ورتی که برگ ارزیابی/تشخیص به میدی ابلاغ شده باشد، موویدی مینوع مورد: در ص

 .صادره اعتراض نمایدتشخیص، نسبت به مندرجات برگه  

داشته باشد، گزینووه نکته: درصورتی که پرونده قبلا در هیات حل اختلاف بدوی طرح شده باشد و میدی به برگ رای هیات بدوی اعتراض 

 شود.هیات حل اختلاف تجدید نظر در این بخش فعال می

 شود.های حل اختلاف باشد این گزینه فعال میض به هیاتنام اتحادیه: درصورتیکه اعترا

 نماید.نوع مرجع: کاربر نوع مرجع را براساس فرآیند دادرسی مالیاتی در این بخش انتخاب می

 بایست انتخاب گردد. این بخش میعلت: علت اعتراض میدی از 
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 وارد نماید. تواند درخواست شرح اعتراض خود را در این بخش شرح اعتراض: میدی می

ای که از بخووش پایه/درآمد مشمول مالیات مورد اعتراض/شکایت: چنانچه اعتراض به مبلغ درآمد مشمول مالیات باشد، مبلغ براساس گزینه

 گردد.  انتخاب شده است وارد می  "علت "

 گردد. وارد می  باشدمعترض میمبلغ مالیات مورد اعتراض میدی: در این بخش مقدار مالیاتی که میدی نسبت به مبلغ کل مالیات  

، "مبلغ مالیات تایید شده"در صورتی که میدی نسبت به رای هیات بدوی معترض باشد )شکایت به هیات حل اختلاف تجدید نظر(، اقلام 

 باشد.فعال شده و تکمیل اقلام مذکور الزامی می  "قبض پرداخت شدهشماره و تاریخ "
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 ثبت مشخصات وکیل/نماینده  

یری گردد،  خود پیگ "یل/نماینده تام الاختیاروک "رسیدگی به اعتراض توسط دی تمایل داشته باشد تا مراحل بعدی در صورتی که می 

فرم ثبت مشخصات   "افزودن وکیل/نماینده"بایست مشخصات وکیل خود را به اداره امور مالیاتی معرفی نماید. با انتخاب دکمه می

 .  شودوکیل/نماینده نمایان می

تی قبلا ثبت نام شده بایست شماره اقتصادی وکیل در سامانه یکپارچه مالیالازم به توضیح است اگر قصد ثبت مشخصات وکیل را دارید می

 باشد در غیر اینصورت امکان ثبت مشخصات وجود نخواهد داشت. 

 گردد. نه ثبت میاطلاعات در ساما "تایید"پس از ورود اقلام درخواستی در این فرم با انتخاب دکمه  

 

 

 ثبت اعتراض/شکایت

نماید و با ثبت موفقیووت آمیووز ، درخواست مربوطه را ارسال می"ثبت اعتراض"کاربر پس از تکمیل اقلام اجباری در سامانه با انتخاب دکمه 

توانوود هگیووری میشووود. موویدی از طریووق کوود ردرخواست اعتراضات/شکایات، کد رهگیری توسط سیستم صادر و بووه او نمووایش داده می

 یری نماید. درخواست ثبت شده را پیگ

 

 

 


